
Úti jelentés 

 

2026. január 29-én rendezték meg Aarhus-ban (Dánia) a „CELTIC CULT WAGONS – Burials, 

Depositions or Offerings?” című nemzetközi tudományos konferenciát a Moesgaard Museum 

munkatársai, melyen előadótársammal – dr. Tankó Károllyal – vettem részt. Prezentációnk a 

„From Iron Fittings to Elite Symbolism: Celtic Pars pro Toto Chariot Burials in the Carpathian 

Basin” címet viselte. A témánkat az esemény utolsó szekciójában mutattuk be, Fraser Hunter 

elnökségével. Az előadás 15 perces időkeretén túl lehetőség volt az elhangzottak megvitatására 

is, ennek során kérdéseket is intéztek hozzánk a résztvevők.  

A konferencia célja a késő vaskori kocsikkal kapcsolatos kérdések megvitatása volt, melyek 

többek között érintették a készítésükkel, használatukkal és rekonstrukciós lehetőségeikhez 

fűződő problémaköröket is. Az egész esemény rendkívül hasznos volt számunkra, hiszen a téma 

változatos megközelítése mellett számos régió leletanyagába betekintést nyerhettünk. A 

különböző prezentációk során nemcsak az egyes régiók és időszakok közötti hasonlóságok és 

különbségek rajzolódtak ki, hanem az is, hogy egyes területek között mennyire más módokon 

képes fennmaradni egy-egy leletanyag (pl. lápokban, mocsarakban). Az előadók sorában 

elsősorban dánok, angolok és németek voltak. A szekciónkban együtt szerepeltünk dr. Aurel 

Rustoiuval, aki a Kárpát-medencei késő vaskor elismert szakértője. A szervezők külön 

kifejezték örömüket azzal kapcsolatban, hogy két előadás is elhangzott a régió kocsijairól. A 

konferencia szüneteiben lehetőségünk adódott a kutatókkal való eszmecserére, valamint a „The 

Celtic World – Europe’s Lost Legacy” című időszaki és a Moesgaard Museum állandó 

kiállításainak megtekintésére is, melyek megvalósításukban egészen rendkívüli élményt 

nyújtottak.  

A pályázat keretein belül kétnapi szállásra pályáztam, ebből az elnyert ösztöndíj a költségek kb. 

felét fedezte. A fennmaradó összeget saját költségből álltam. Az ELTE Tehetséggondozási 

Tanácsának ezúton köszönöm a szíves támogatását. 
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